
MONTAGEM MULTIPLAY FESTA

ITEM QTDADE DESCRIÇÃO

1 1 Plataforma

2 1 Parede com arco

3 4 Arco Verde

4 2 Degraus do Miniplay

5 1 Escalada Pequena

6 1 Escorregador  Pequeno

7 1 Escorregador Curvo

8 2 Parede do Miniplay

9 1 Paredes c/ Grade

10 1 Postinho do Esc. Curvo

11 1 Escalada Grande

12 9 Roletes Jogo da Freso

13 1 Protetor c/ Timão

14 1 Rede

Módulo B
1 - Posicionar as Paredes do miniplay (8) uma de frente para a outra, com os Arcos Verdes (3) e os Degraus (4)  entre elas.

2 - Tendo as partes posicionadas, puxar as Paredes do Miniplay (8) em direção aos Arcos Verdes (3) e os Degraus (4), possibilitando o encaixe e travando o Módulo B.
3 - Encaixar o Escorregador Pequeno (6) em 1 dos Arcos Verdes (3)

4 - Envolver as Paredes do Miniplay (8) com a Rede (14) p/ piscina de Bolinhas. (Não acompanha Bolinhas)

Módulo A
1 - Posicionar (sem encaixar) a Parede com Grade (9) e a Parede com arco (2) uma de frente para a outra, com a Plataforma (1) no meio delas, os Arcos Verde (3) e os 

Roletes do Jogo da Freso (12) entre elas.
2 - Tendo as partes posicionadas, puxar a Parede com Grade (9) e a Parede com Arco (2) em direção a Plataforma (1) possibilitando o encaixe dos Arcos Verde (3) e os 

Roletes do Jogo da Freso (12) travando o Módulo A.

3 - Encaixar o Escorregador Curvo (7) no Arco Verde (3)
4 - Rosquear o Postinho (10) sob o Escorregador Curvo (7)

5 - Encaixar o Protetor com Timão (13) na Parede com Arco (2)

Módulo A + Módulo B 
1 - Posicionar o encaixe da Parede do Miniplay (8) na abertura entre Paredes do Módulo A.

2 - Levantar a Plataforma (1) de forma que o encaixe da Parede do Miniplay (8) fique alinhada com o Engate da Plataforma (1)
3 - Encaixar o engate da Plataforma (1) na Parede do Miniplay (1) unido o Módulo A e Módulo B

Módulo B
1 - Posicionar as Paredes do miniplay (8) uma de frente para a outra, com os Arcos Verdes (3) e os Degraus (4)  entre elas.

2 - Tendo as partes posicionadas, puxar as Paredes do Miniplay (8) em direção aos Arcos Verdes (3) e os Degraus (4), possibilitando o encaixe e travando o Módulo B.
3 - Encaixar o Escorregador Pequeno (6) em 1 dos Arcos Verdes (3)

4 - Envolver as Paredes do Miniplay (8) com a Rede (14) p/ piscina de Bolinhas. (Não acompanha Bolinhas)

Módulo A
1 - Posicionar (sem encaixar) a Parede com Grade (9) e a Parede com arco (2) uma de frente para a outra, com a Plataforma (1) no meio delas, os Arcos Verde (3) e os 

Roletes do Jogo da Freso (12) entre elas.
2 - Tendo as partes posicionadas, puxar a Parede com Grade (9) e a Parede com Arco (2) em direção a Plataforma (1) possibilitando o encaixe dos Arcos Verde (3) e os 

Roletes do Jogo da Freso (12) travando o Módulo A.

3 - Encaixar o Escorregador Curvo (7) no Arco Verde (3)
4 - Rosquear o Postinho (10) sob o Escorregador Curvo (7)

5 - Encaixar o Protetor com Timão (13) na Parede com Arco (2)

Módulo A + Módulo B 
1 - Posicionar o encaixe da Parede do Miniplay (8) na abertura entre Paredes do Módulo A.

2 - Levantar a Plataforma (1) de forma que o encaixe da Parede do Miniplay (8) fique alinhada com o Engate da Plataforma (1)
3 - Encaixar o engate da Plataforma (1) na Parede do Miniplay (1) unido o Módulo A e Módulo B

Módulo B
1 - Posicionar as Paredes do miniplay (8) uma de frente para a outra, com os Arcos Verdes (3) e os Degraus (4)  entre elas.

2 - Tendo as partes posicionadas, puxar as Paredes do Miniplay (8) em direção aos Arcos Verdes (3) e os Degraus (4), possibilitando o encaixe e travando o Módulo B.
3 - Encaixar o Escorregador Pequeno (6) em 1 dos Arcos Verdes (3)

4 - Envolver as Paredes do Miniplay (8) com a Rede (14) p/ piscina de Bolinhas. (Não acompanha Bolinhas)

Módulo A
1 - Posicionar (sem encaixar) a Parede com Grade (9) e a Parede com arco (2) uma de frente para a outra, com a Plataforma (1) no meio delas, os Arcos Verde (3) e os 

Roletes do Jogo da Freso (12) entre elas.
2 - Tendo as partes posicionadas, puxar a Parede com Grade (9) e a Parede com Arco (2) em direção a Plataforma (1) possibilitando o encaixe dos Arcos Verde (3) e os 

Roletes do Jogo da Freso (12) travando o Módulo A.

3 - Encaixar o Escorregador Curvo (7) no Arco Verde (3)
4 - Rosquear o Postinho (10) sob o Escorregador Curvo (7)

5 - Encaixar o Protetor com Timão (13) na Parede com Arco (2)

Módulo A + Módulo B 
1 - Posicionar o encaixe da Parede do Miniplay (8) na abertura entre Paredes do Módulo A.

2 - Levantar a Plataforma (1) de forma que o encaixe da Parede do Miniplay (8) fique alinhada com o Engate da Plataforma (1)
3 - Encaixar o engate da Plataforma (1) na Parede do Miniplay (1) unido o Módulo A e Módulo B


